
Билет 8

1. При 40 ПС предельная растворимость КОСЬ равна 14 г в 100 г воды. Вычис­
лите массовую долю КС 10̂  в растворе, насыщенном при этой температуре.

2. Определите массовую долю растворенного вещества в растворе серной ки­
слоты с нормальной концентрацией 4,9 моль/л (плотность раствора равна 
1,15 г/мл).

3. До какого объема надо разбавить раствор объемом 1,25 л, чтобы уменьшить 
его молярную концентрацию с 0,8 до 0,25 моль/л ?

4. Какой объем воды надо взять для получения 20 % раствора сульфата магнш 
из кристаллогидрата MgSOj • 7 Н20  массой 615 г ?

Билет 10

1. Из 400 г 20 %-нога раствора при охлаждении выделилось 2© г растворенного 
вещества. Чему равна массовая доля этого вещества в оставшемся растворе ?

2. Вычислить молярность 40 %-ного раствора FeCh <р = I «25 г/мл).

Е»илет 20

1. Химическое равновесие реакции А + В ?  С + D установилось при сле­
дующих концентрациях веществ (мол».? }: [А] = В; [В] = 3; [С] = 2; [D] = 12. 
Из равновесной системы удалили вещеетво С в концентрации 2 моль/л, при 
этом константа равновесия стала равной 1. Определите новые равновесные 
концентрации веществ. Темпера*ура поддерживается постоянной.

2. Вычислите AG'! образования СН<. C I I * и N11? из простых веществ, исходя из 
значений ДН° и изменения энтропии AS *. Полученные величины сравните с 
табличными данными.

3. При синтезе фосгена имеет место равновесие реакции CU + СО COClj*
V Определите исходные концентрации хлора и окиси углерода, а также КОН*

станту равновесия, если равновесные концентрации равны (моль/л): [СЩ ж 
0,2; [СО] = 0,1; [СОС121 - 2.

^  4. При взаимодействии двух молей натрия с молем брома выделяется 761,49 
. цЦж. Какова теплота образования бромистого натрия ? J


